
 
Notulen Algemene Leden Vergadering - 26 oktober 2011 
 

 
 

1. Welkom: Gertjan Knook heet iedereen van harte welkom; 19 aanwezigen. 
 

2. De notulen ALV van 16 november 2010: goedgekeurd en vastgesteld. 
 

3. Algemene informatieverstrekking: 
 

- Dagelijks Bestuur is aanspreekpunt voor volgende onderwerpen/commissies: 

 TC senioren/VSK/Materialen:  Tim 

 Jeugd/mini’s: Erwin 

 Activiteiten/website/Nieuwsbrief: Anke 

 Algemene zaken/sponsoring/overige: Gertjan 
 

- Terugblik afgelopen seizoen / wat er allemaal gerealiseerd is, o.a.: digitale nieuwsbrief, website up to date, 
jaarbewaarboekje, scheidsrechterscursus, contracten trainers, nodige structuur aangebracht (regelingen, 
handboeken, sponsoring, contracten etc), goede contacten met de Nevobo (regioraad vergaderingen, 
clusterbijeenkomsten en overige bijeenkomsten met sportwereld) en Gemeente Hengelo. 

 
- Jeugd belangrijk: 

 Clinic Nationaal dames team voor jeugd  

 Scholenproject jeugd (om kinderen in aanmerking te laten komen met volleybal) 

 CMV opleiding om niveau mini trainers te waarborgen 

 Grote clubactie (na evaluatie besluiten of dit nog een keer georganiseerd moet worden). 

 Sport BSO (Buiten Schoolse Opvang) opgericht met Kindercentrum en Olympia in OSG + extra 
trainingsoptie mini’s (Ine). Jeugd in Hengelo kan op die manier in aanraking komen met de 
volleybal sport. 

 Club van 100 eerste actie: 2 jeugdspelers naar regio trainingen 
 

- Sporthal: ontwikkelingen Veldwijk onzeker + mogelijk nieuw alternatief sporthal in centrum waar wij 
eerste gegadigde zullen zijn indien definitief (nog geen inzicht in kosten) 

- Centralisering accommodaties nauwelijks gelukt (gemeente kan/wil niet en andere sportverenigingen 
willen gewoon niet). Blijft aandachtspunt ! 

- Helaas weer van een aantal mensen afscheid moeten nemen als vrijwilliger: Sylvia Groot Zevert, Jan Groot 
en Jeroen Buitenweg: bedankt voor jullie inzet. 

- Zonder iemand tekort te doen willen we graag Jelle Meijer speciaal bedanken! 
 
4. Ledenadministratie: geen bijzonderheden m.b.t. ledenaantallen / verdelingen. 
 
5. Balans 30 juni 2010 en Begroting 2011-2012: geen bijzonderheden. 
 

6. Technische Commissie Senioren 
 
- Continuïteit van de TC is in gevaar! Interim aanspreekpunt zijn nu Tim Timmerman (vice-voorzitter) en 

Erwin Maat (penningmeester).  
- Continuïteit van de VSK (scheidsrechters coördinator) is in gevaar! Jeroen Verschuur vertrekt en benadert 

de scheidsrechters om hopelijk binnen deze club een opvolger te vinden. 
- Trainersplatform: trainers komen bij elkaar: een positieve ontwikkeling. 
- Trainerscursus (VT2 opleiding) wordt georganiseerd mid januari 2012.  
- Meer scheidsrechters nodig, voornamelijk op hoger niveau. Dit wordt volgend jaar een probleem! 
- Verantwoordelijkheid aanvoerders: bij verplaatsen van een wedstrijd, moet de aanvoerder zelf een 

stappenplan volgen (zie website). 
 



7. Technische Commissie Mini / Jeugd en Activiteiten Jeugd 
 
- Bij de mini’s (aanspreekpunt Ine Zengerink; tc-mini@webton-hengelo.nl) verloopt alles in orde 
- De jeugdcommissie is echter te druk: vrijwilligers nodig! Degene die training geven moeten aangevuld 

worden met vrijwilligers die activiteiten organiseren. Nu is Melissa de enige. 
- De mini/jeugd activiteiten worden doorgegeven aan de activiteitencommissie, ivm 1 planning en 1 

begroting. 
- Visie Jeugd: volleybal naar een hoger niveau: jeugd in aanraking laten komen met regiotraining, inschrijven 

open club wedstrijden, gekwalificeerde trainers op alle niveaus + meerdere jaren verbinden aan club, 
imago verbeteren/ beter en meer presenteren (meer publiciteit). 

 
8. Activiteitencommissie 

 
- Bezetting: voldoende - Tim ter Horst, Pepijn van der Meulen, Marlies Bekhuis, Esther Vosmer, Linda van ’t 

Rood, Jan Hazelaar. 
- Bezetting barcommissie: te weinig mensen - zaterdagen teruggegeven aan Teun en Mini.  

 
9. Sponsor/pr commissie 

 
- We hebben hier nog géén bezetting voor ! Tot nu heeft het Dagelijks Bestuur zelf gezorgd voor de 

sponsoren en pr (Gemeente, Nevobo, website, krant, BSO, scholen, provincie, etc.); geen input leden. 
- Nieuwe sponsoren (Tect, Mahkota en Dubbel Punt) 
- Nog geen teamsponsor voor: D3,4,6,8 & H4,6 - probeer zelf een eigen teamsponsor te vinden:  

slechts € 250,- per jaar 
 

10. Contributie structuur 
 

- Voorstel: algehele contributieverhoging m.u.v. vrijwilligers – volgende vergadering concreet voorstel 
- Moeilijk om aan voldoende vrijwilligers te komen. Tevens kwaliteit impuls nodig. 
- Overgaan tot betaalde kracht(en) 
- Eerst nog één keer actie voeren m.b.t. vrijwilligersbeleid: campagne voeren en persoonlijk mensen 

benaderen + overzicht vrijwilligers per team publiceren! 
 
11. Rondvraag  /opmerkingen 
 
- Hoe is contact met ATC? Goed !  
- ALV koppelen aan activiteiten om zo meer bezoekers te trekken: goed idee! 
- Mogen recreanten een keer invallen bij senioren competitie teams? TC zoekt dit uit. 
- Zullen we weer de vrijwilliger / beste sporter  van het jaar invoeren? Leuk idee! 
- Kas is akkoord. Marco Weusthof heeft het nu 2 keer gedaan, zoekt opvolger: Ine Zengerink biedt zich aan 

en vormt samen met Jeroen Buitenweg de kascommissie. 
- Geopperd wordt om een scheidsrechter cursus te organiseren voor de jeugd, om zo de jeugd te betrekken: 

goed idee. 
 

12. Afsluiting & dank voor komst! 

mailto:tc-mini@webton-hengelo.nl

